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2 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ  

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ  

2.6 : ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ Θ.Μ.Τ.-ΜΟΝΟΤΟΝΙΑ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 
 
 
 

ΘΕΜΑ 1Ο          (ΕΠΙΠΕΔΟ : ΘΕΜΑ Β) 
 

Δίνεται η συνάρτηση : 
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Α. Αν η συνάρτηση f  είναι συνεχής στο ),0(   να δείξετε ότι 1 . 

 

Β. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της γραφικής παράστασης της f στο σημείο  

 )1(,1 f . 

 

Γ. Να δείξετε ότι η συνάρτηση f  είναι γνησίως αύξουσα στο  ),0(  .  

 

Δ. Να βρείτε το σύνολο τιμών της f  και στη συνέχεια να αποδείξετε ότι η εξίσωση : 
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Ε. Να υπολογίσετε το όριο : 
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ΘΕΜΑ 2Ο          (ΕΠΙΠΕΔΟ : ΘΕΜΑ Γ) 
 

Δίνεται η παραγωγίσιμη συνάρτηση ),0(:f  για την οποία ισχύουν :  

 

   01)()(  xfxf  για κάθε 0x .  
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Α. Να δείξετε ότι : 1
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Β.  Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της γραφικής παράστασης της f  στο σημείο της 

 )1(,1 f .  

 

Γ.  Αν δίνεται ότι η συνάρτηση f  είναι γνησίως φθίνουσα στο ),0(  , να δείξετε ότι η εξίσωση 
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Δ.  Δίνεται επιπλέον η συνάρτηση :g , η οποία είναι δύο φορές παραγωγίσιμη, τέτοια 

ώστε : xe
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, για κάθε x  και η εφαπτομένη της 

gC  στο  )0(,0 g  έχει εξίσωση 2:)(  xy . Να δείξετε ότι : xexg x 6)(  , x  

και στη συνέχεια ότι : 1)( 3  xexg x
, x .  

 

Ε.  Ένα υλικό σημείο ),( yx  κινείται κατά μήκος της καμπύλης )(xgy  , με 

0)(),(  ttyytxx . Τη χρονική στιγμή 0t  που το Μ περνάει από το σημείο )2,0(  

η τετμημένη του αυξάνει με ρυθμό 2 μονάδες/sec. Να βρείτε το ρυθμό μεταβολής της 

απόστασης )(l  τη χρονική στιγμή που το κινητό περνάει από το Β. 

 


